Тест-контроль: I-вариант 

1. Какая из приведенных реакций относится к реакциям замещения?

А) Fe+2HCl=FeCl2 +H2 ;

Б) 2Fe+3Cl2 =2FeCl3 ;

В) FeCl3 +3AqNO3 =Fe(NO3)3 +3AqCl.

2. Реакцией обмена называется реакция:

А) образование одного сложного вещества из нескольких простых;

Б) между простым и сложным веществами, в результате которых атомы простого замещают атомы одного из элементов сложного вещества;

В) между  сложными веществами, в результате которых происходит обмен между ними составными частями.

3. Сложные вещества, состоящие из двух элементов, одним из которых является кислород, называются:

А) оксиды;    Б) соли;    В) кислоты.

4. Какое вещество получится в результате данной реакции:   Na2O+H2O(?

     А) соль;    Б) кислота;    В) основание.

5.  Определите, к какому классу соединений относится вещество   NH3 :     

 А) оксиды;    Б) кислоты;    В) ни к одному из нами изученных.

Тест-контроль: II-вариант 

1. Какая из приведенных реакций относится к реакциям обмена?

А) 2H2 +O2 =2H2O

Б) Cu+2AqNO3 =Cu(NO3)2 +2Aq

В) H2SO4 +Ba(NO3)2 =BaSO4 +2HNO3 

2. Реакцией соединения называется реакция:

А) образование одного сложного вещества из нескольких простых;

Б) между простым и сложным веществами, в результате которых атомы простого замещают атомы одного из элементов сложного вещества;

В) между  сложными веществами, в результате которых происходит обмен между ними составными частями.

3.Сложные вещества, состоящие из ионов металлов и кислотных остатков, называются:

А) оксиды;    Б) соли;    В) основания.

4.Какое вещество получится в результате данной реакции:      CO2+H2O( ?

     А) соль;    Б) кислота;    В) оксид.

5.  Определите, к какому классу соединений относится вещество  H2S:      

А) оксиды;    Б) кислоты;      В) ни к одному из нами изученных.

